

柳市·百味

市西片区九乡镇分析美沙酮工作

8月13日下午，市西片区柳市镇、北白象镇、翁垟镇等九个乡镇在柳市镇召开美沙酮工作分析会，乐清市禁毒指挥部郑晓东副指挥作了讲话。

会上，各乡镇就本镇美沙酮维持治疗工作中存在的问题与困难进行了汇报、分析。郑晓东指出，要充分认识当前美沙酮工作

面临的严峻形势，强调美沙酮工作对于禁毒工作、平安创建工作的重要意义，各乡镇要落实责任制，改变工作方法，要加强与公安机关的协调。

九个乡镇的禁毒办主任、分管禁毒工作的乡镇领导参加分析会。

(陈杰)



8月12日，为期半个多月的柳市镇“永固杯”首届篮球联赛落下帷幕，共有新光工业园区10支篮球代表队100名队员参赛。

(程勇 摄)



8月7日，柳市非公企业首期仓库保管员技能提升培训班在柳市职业技术学校举行，130名非公企业员工参加。培训由柳市镇总工会与乐清市劳动和社会保障局就业中心联合举办。

(邵春微 摄)

热点难点问题都要解决

柳市镇调研城市管理工作



近年来，柳市镇以建设现代化小城市和打造“宜居宜创业”城市为目标，以开展城市管理年活动为契机，重点围绕“宣传引导”、“三大建设”开展工作，全力解决一些市民关心的城市管理热点和难点问题。



8月12日下午，由市委常委、柳市镇党委书记胡成剑牵头，率领柳市镇有关单位负责人等对柳市城市管理工作进行调研。

胡成剑一行先后实地走访了德力西高科园区南门、柳青北路、三里一路，并详细了解了当前相关重点整治项目的进展情况和下一步工作计划，随后在柳市镇政府六楼召开会议。会议听取了城管、环卫、交警三单位关于当前柳市镇城市管理工作的汇报。

据了解，城市管理年活动开展以来，柳市镇城市管理服务站共整治占道经营100多处，依法取缔流动摊位200多个。对柳青路三面翻广告、靠窗墙面广告、不规范广告予以整治，共拆除柳黄路、柳翁路不规范灯箱100多个，指示牌60多个，拆除全镇范围内灯柱广告100多个及横幅广告布条500多条，进一步提升了城市的品位，营造了有序、美观的广告环境。开展环境卫生整治活动，做好环卫基础设施配套工程。新建柳江大道垃圾中转站已于7月5日投入使用，东风垃圾中转站设备改造工程已于7月份进场施工，岙外垃圾中转站项目已完成招投标。

会上，胡成剑充分肯定了城管、交警、环卫三单位在柳市镇城市管理方面所做出的大量有效工作。他指出，随着城市建设的步伐

加快，该镇在今后的城市环境整治建设和管理方面还面临着很大挑战，硬件和软件设施的严重不足，管理任务重，难度系数高。为此，各单位要相互协作，共同努力，一起做好城市管理工作。在加快城市化建设和工业化推进的步伐中，为老百姓提供更多更优质的公共服务设施，满足经济社会发展的需求，实现城市化和工业化两者齐头并进。

胡成剑还就下一步工作提出了四点要求：一是建立“一支队伍”，利用强镇扩权的契机，尽快建立一支城市管理综合执法队伍，实现联合执法、形成合力。二是实现“两个提升”，即提升执法水平，科学安排执法时间，实现科学执法、创新执法、人性执法、柔性执法；提升市民素质，加大对市民的宣传、教育和引导的力度，引导市民自觉遵守城市管理的相关法规。三是完成“三个增加”，增加对城管、环卫、交通设施的配备，进行网格式管理，实行人管和技术相结合；增加路面一线管理人员和保洁人员的力量；增加对城市管理经费的投入，保障各项工作的稳步推进。四是推进“四项整治”，即要扎实推进市容市貌、环境卫生、交通秩序、河道清淤等四项整治工作。

柳市镇人大主席陈民、党委委员陈平随行调研。(吴梦梦)



高温下一线工作者你们辛苦了

8月12日，市委常委、柳市镇党委书记胡成剑率柳市镇有关领导干部，看望慰问了冒着酷暑奋战在高温下的环卫工人和交警，为他们送去炎炎烈日下的一份清凉。

“大家辛苦了，感谢你们为柳市卫生环境所作出的贡献。”是日下午2时30分许，一行人冒着酷热来到柳市镇前街菜市场，把一袋防暑药品交到了正挥洒着汗水辛勤工作的环卫工人手中，并向他们表示了由衷的感谢。

胡成剑说，环境卫生离不开环卫工人的努力，你们的辛勤付

出为市民带来了整洁的环境，希望环卫工人今后作出更大的贡献。“感谢党和政府对我们环卫工人的关心。”几名环卫工人接过防暑药品满脸笑容地说道。

12日下午2时50分许，一行人来到柳市镇车站路慰问在烈日下值勤的交警。胡成剑指出，交警在高温下坚守岗位，感谢他们为群众的交通安全、保障道路畅通所做的工作。

随后，一行人先后徒步行至新市街、环城东路，慰问正在工作的环卫工人。

(吴梦梦)

抓扒手

●叶萌

A先生在柳市最繁华的一条街道上开店。不久前在店里，A先生看到一名穿着时髦的年轻女子将镊子悄悄伸向一名正俯身挑选商品的妇女的挎包。A先生一个箭步从柜台里出来，一把抓住这名女子。

“干什么？干什么？”年轻女子柳眉倒竖。“装什么糊涂？把镊子拿出来！”A先生说。

“什么镊子？明明是你要流氓！抓流氓啊……”女子叫喊起来。

A先生气极，死死扭住这名女子不放；这名女子一副泼辣样，也牢牢抓住A先生不放。很快，有很多顾客围观，一会儿，警察也来了。

时髦女子打扮得很暴露，她来个恶人先告状：“这流氓看我穿得少，长得美，想强暴我……”A先生气得脸都涨红了：

“她是个扒手！刚才她正在作案，被我抓住了就反咬一口，你们看她短裤的口袋里还露出那把长长的镊子……”

收款

一个老头在超市收银台前排队，轮到他付款时，看见收银员打单的动作那么快，不由得说了一句：

——小姐，你动作也太快了！我都看不明白哪件东西多少钱。

——老先生，你这就不明白了，收款就像打针，动作越麻利，你就越不会感到疼。



山寨何首乌

●胡新德

集体到某名山旅游，见到处都有山货市场，摊位上堆满了灵芝、何首乌、冬虫夏草等。摊主不停地吆喝着：“买山货啊！正宗的山货，不是真货不要钱。上山不买下山要后悔哟！”

我来到一何首乌摊前，见一同事讨价还价，以只相当于标价1/5的价格买了一个。这么便宜，也许真的是“上山不买下山就要后悔”的。于是，以180元买下一个。只见那何首乌有鼻子有眼，有手有足，胸部还微微隆起，恰似一妙龄女郎。一同事戏谑地说：“老兄真有福气，只花百几十元便得一千金！”

回宾馆路上，车上的游客纷纷把自己包里的山货翻出来，交换着欣赏。汽车就要出山门了，只见山门附近立着一块牌，赫然写着：“景点药品假货多，游客千万不要上当”。落款是：某某某工商局。这时，全车哗然。

当晚，久不能入眠。原以为空着手回去怕老婆不高兴，现在花180元要是买的是个假何首乌，岂不更糟糕。扔掉它吧，万一它是真的呢？想来想去，觉得还是让药店鉴定一下。

次日一早，急忙到当地一家药店。药师告诉我，这是一个白薯，它是制假者将白薯的块根固定在一个特制的模型中生长而形成的。听说我是在山上买的，药师戏谑说：“真是名副其实的山寨何首乌啊！”

一切皆有转机

●马德

宋朝有个秀才叫吕蒙正，家里很穷。有一次，他三天没有吃过一顿饱饭，饿得头晕眼花。终于，在一座桥上，他赚得了一个瓜。他踉踉跄跄跑到桥栏边，想把瓜磕开，好赶紧填饱肚子。然而，他一失手，瓜竟掉到河里顺水漂走了，真是倒霉透了。

邓通是汉文帝的宠臣，有人给他算卦，说他有纵理纹入口，必当穷饿而死。文帝听后大骂说，有我在，谁人能让邓通变穷了。于是，他下旨把蜀道的铜山赐给了邓通，让他自己铸钱，从此，邓通富可敌国。

当然，汉文帝也有宠爱邓通的理由。一次，汉文帝生了个痈疽，脓血逆流，邓通居然为他吮吸，文帝非常痛快。恰好太子入宫问疾，文帝问太子，你能为朕吸痈疽吗？太子吞吞吐吐说不能。文帝就叹了口气说，至爱莫如父子，邓通爱我胜过皇子啊。此后，文帝对邓通愈发宠爱，邓通似乎永远要富贵腾达下去了。

后来，吕蒙正参加科举考试，竟然状元及第，后来做到了宰相。他不忘旧时苦难，在当年落魄之地，建造了落魄亭，以志穷时失意之事。

而文帝死后，太子即位，是为景帝。他痛恨邓通吮痈献媚，抄没邓通全家，把邓通幽禁，绝其饮食，邓通果然饿死。

吕蒙正不会想到，潦倒至极的他有朝一日会成为当朝宰相；邓通也不会想到，富贵至极的他，最后会被饿死。

这一刻可能走投无路，下一刻或许柳暗花明，没有永远的胜境，也没有永远的绝境，一切皆有转机，一切都在改变：看努力，也看机遇。



香茗一盏



追钱

●半闻

邻居老张退休后赋闲在家，到公园替孩子们遛狗成了他每天的正事。

昨天早晨，老张刚到公园，小狗就要大便，老张赶紧从口袋里掏出纸巾，纸巾掏出的同时，他还发现还有一张片状的东西掉在了地上，老张定睛一看，原来是自己的50元私房钱。他刚要弯腰拾起，风却抢先一步，把钱吹到了草坪里。老张急了，哪里还顾得上小狗，只见他紧跑两步，一步跨过水沟，又一记腾空跨过了栅栏，忽又一阵风吹来，老张再紧赶两步，一记比卡恩扑点球还要标准的侧扑，把那张50元的人民币压在了胸前，旁边晨练的人一个个看得目瞪口呆，只见老张一身泥水，裤子都被撕破了。

老张正在为私房钱失而复得感到高兴，旁边冷不丁站出一个人来，二话不说就递给老张一张收据，随手把老张辛苦追回来的钱“没收”了，老张刚要质问什么，嘴张了张却又闭上了，因为他看见了一个牌子，上面写着：“请勿践踏草坪，违者罚款50元。”

乐清市农村党员远程教育 2010年秋季招生

中国农业大学远程教育

学员远程大专班设农村区域发展、

工商管理、计算机科学技术三个专业，

享受政府补助，到各乡镇组办报名。

农大远程教育还开设公共管理类、

农业类、法学类等十多个本、专科专业。

报名截至9月15日 62574091 62595677

乐清农广校 www.yqnx.com